
  

  

POLITECHNIKA GDAŃSKA 
  
ul. G. Narutowicza 11/12 
80-233 Gdańsk 

tel. +48 58  347 24 19  
      +48 58  347 24 86 
e-mail: szp@wilis.pg.edu.pl 
www.pg.edu.pl 

 

 
  

                                           
 Gdańsk,   26.04.2022 r. 

 
Dziekan   
 
  

Dotyczy: postępowania na dostawę teodolitów elektronicznych wraz z akcesoriami na potrzeby 
Wydziału Inżynierii Lądowej i Środowiska Politechniki Gdańskiej 
 

Pytanie nr 1 
1. Czy Zamawiający dopuszcza lunetę o powiększeniu co najmniej 26x zamiast 30x. 

  
Odpowiedź nr 1 
Zamawiający nie dopuszcza lunety o powiększeniu co najmniej 26x zamiast 30x. 
 
Pytanie nr 2 
W nawiązaniu do zapytania na dostawę teodolitów elektronicznych wraz z akcesoriami na potrzeby 
Wydziału Inżynierii Lądowej i Środowiska Politechniki Gdańskiej, chcielibyśmy podpytać czy 
zamawiający dopuszcza urządzenie, posiadające w zakresie dostawy akumulator z ładowarką oraz 
zasobnik z akumulatorkami AA i ładowarką do nich? Teodolit spełniający minimalne wymagania, 
ma standardowo w zakresie akumulator oraz zasobnik na baterie.  
 
Odpowiedź nr 2 
Zamawiający dopuszcza urządzenie, posiadające w zakresie dostawy akumulator z ładowarką 
oraz zasobnik z akumulatorkami AA i ładowarką do nich. Zamawiający wprowadzi odpowiednie 
zmiany w opisie przedmiotu zamówienia.   
 
 
Wprowadzone zmiany mają moc wiążącą i stanowią integralną część Ogłoszenia 
o udzielanym zamówieniu. 
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ZAPYTANIA DOTYCZĄCE TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU 
w postępowaniu nr  ZZ/8/002/D/2022  

 

Zamawiający informuje, że w dniu 26.04.2022r. wpłynęły do Zamawiającego zapytania 
Wykonawców o brzmieniu: 
 


